



警花太美 司機投訴 常分神易堵車

正在進行交通執勤的美女交警張念。 網上圖片

近日，一篇《最美女警花》的帖子受到網民追捧，帖子發了一張美女交警正在執勤時的照片，發帖網友說「當時是在偷拍，最後警花姐姐就主動讓我拍了」。這個美女交警就在陝西安康市政府十字交通指揮台執勤。

這個帖子發出沒多久，點擊量就上千，不少網友紛紛跟帖對美女交警評頭論足。有人說「確實很美，工作很辛苦啊」，也有人說「安康女交警可是一大美景啊」，還有人調侃道「難怪這個路口經常堵車呢，司機都忙着看美女了，不過美女可以看看，但還要注意安全呀」。



安康市公安局漢濱分局交警大隊江南中隊副中隊長肖桂娥講了

一個美女交警的小故事：有一次，兩位男士迎面而行，都只顧歪着脖子看正在執勤的幾位女交警，竟然撞在了一起，一男士「投訴」說：「你們這些女交警太漂亮了，搞得我走路都分神。」說完兩人都嘖嘖笑了。

喜當警察 棄學醫檢

美女交警張念，今年22歲，畢業於安康職業技術學院醫學檢驗專業，2009年應聘到公安漢濱分局的「女子示範崗」，如今工作已近三年。「太喜歡這個職業了，女孩子穿一身警服特美，英姿颯爽的！」張念說，她現在的崗位是文職輔警，月薪近2000元，如果從事醫學專業，工資肯定更多，但是自己太愛這個工作了，家人也非常支持自己，「因為熱愛，所以堅持」。

對於張念來說，堅持下來的一個原因就是這個職業

業很受人尊重。平時執勤時，一些老大媽老大爺把自己當榜樣來教育自己的孫子；有小伙子在大熱天給她和同事送水喝。

也有許多人來拍照，她和同事幾乎沒拒絕過，「這說明是群眾對我們形象的一種肯定。」張念說，一次，一位老太太一把拉住她的手說：「這麼好個孩子，給我做兒媳吧！」當時她覺得很尷尬，就婉言謝絕了。

耐心執法 才貌兼備

張念說，作為一名交警，漂亮的外表只是一個擺設，更要有耐心，才能把這個工作做好。她所執勤的育才路路段，學校多，一到放學，擁擠不堪。放學時段，該路段是禁止車輛通行的。有些車主就不理解，她和同事就要耐心解釋。「交通執法是我們的主要工作，我們也要成為安康的活地圖。」



史海風雲

古代人殉 手段殘酷



人殉是一種野蠻的習俗。 網上圖片

人殉是一種野蠻的習俗，每次殉多少人，並無具體執行標準，但有一個大概。墨子曾說過，天子死後，殉葬者多則達數百人，少也數十人，將軍大夫級別的，殉葬者多則數十，少則幾個。

從中可以看出，殉人的數量是根據死者的身份和地位來決定的。民間則以死者財產狀況和生前妻妾數量而定。如20世紀80年代在河北平山縣訪駕村發掘的中山國貴族墓中，一個墓殉3人，另一個墓殉1人。

陪葬尊者 視為榮耀

可以說，人殉是野蠻的。但在許多情況下，有些人並非被動殉葬，而是主動自殺從死。在早期為尊者殉葬是一種禮遇和榮耀，所以主動殉葬結束生命的方式很簡單，是自殺；被動殉葬者結束生命的方式自然就是他殺了。

但他殺的手段卻不會是一種，往往都是秘密處死。在執刑前，主事者都會給殉人安排一頓美食，身份高者單獨送到房間，身份低的一般集中在一塊，集體聚餐。

俗稱「催命飯」的這頓「最後的晚餐」，是相當豐富的，但由於即將到來的死亡的恐懼，誰也無心食用，多半情況是淚流滿面，現場哭聲震天，史書記載殉葬者的情況即如此。

除了逼其吊死，將殉葬者「毒死」，也是常見的手段。朱元璋的殉葬宮妃是怎麼處死的，一說是太監將她們吊死的，二說是毒死的，給被選定宮妃灌食水銀。水銀劇毒，食後立馬即死。

為什麼使用水銀？據說被水銀毒死的殉葬者，其屍體長久不腐，多年後仍栩栩如生。屍體不腐現象，在中國盜墓史上多有記載。如廣川王劉去盜「哀王塚」時發現，墓內有一百多具屍體，互相枕疊疊加在一起，但奇怪的是沒有一具腐爛。可以推測，一些女人都是殉葬者，屍體歷經幾百年不腐，與被水銀毒死的說法頗相似。

還有一種毒殺方法是在給他們最後食用的飯菜中下毒，導致其食後中毒。比較常用的方式是用毒酒，將之賜死。「羅泊灣漢墓」中7名殉人，推測可能是用這種方法處死的。

手腳捆住 直接活埋

另有一種，就是將殉葬者手腳捆住，擺成一定姿勢（造型），將其「活埋」。

為了讓殉葬者失去反抗能力，有時會使用麻醉劑一類的東西，讓其「安樂死」。在內蒙古伊克昭盟伊金霍洛旗古墓的考古發掘中發現，有的殉葬女性四肢存在被繩索捆綁的痕跡，這應該是當時被強行殉葬的。有的殉葬女人屈膝側身，臉朝男性，則是死後（也可能未死前）被擺弄成的姿態，是一種造型，自然死亡者是不可能那種「規定動作」的。

1987年發現的河南濼陽西水坡45號墓，墓主為一身高約184cm的壯年男子，仰身直肢葬，頭南足北。墓室的東、西、北三個不同方向有三個龕室，內各有一具小孩的屍骨，朝向不一。這三個小孩專家認為就是殉人，是被活活弄死後擺出的形狀。

明人沈德符編撰的《萬曆野獲編》（卷二十九）中記載了幾例《發塚》故事，其中有一個是這樣的，「嘉靖八年，山東臨朐縣有大墓發之，乃古無鹽后陵寢，其中珍異最多，俱未名之寶，生縛女子四人，列左右為殉，其屍得寶玉之氣尚未銷。以上俱本朝近事，故記之，遠者不及詳矣。」

沈德符所記四個殉葬的女子，即被捆綁後殺掉。從中可推測出，採取捆綁方式結束殉葬者的生命，並不鮮見。（二之一）

來源：新華網

小狗愛唱歌K房飆高音



小狗會唱歌，你見過嗎？2日，湖北宜昌市下西壩廟咀一家肥魚館裡的貴賓犬飆出的高音，讓人叫絕。

「豆豆，過來！」聽到主人杜平的呼喚，豆豆甩着小尾巴，優雅地踱步來到他面前。記者迫不及待地想看他表演，但主人跟他說了幾遍，豆豆卻有點「擺譜」，愛理不理的。杜平說，豆豆要在有伴奏的情況下才願意引吭高歌。

隨後，杜平拿出手機，播放《青藏高原》，「小歌唱家」聽見後，猛地揚起頭，伸伸前腿，然後亮開嗓門，唱了起來，牠和着節拍，聲音由低而高，抑揚頓挫，節奏感很強，圍觀市民見狀，笑得合不攏嘴。

杜平稱：「豆豆3歲了，第一次發現牠會唱歌是在

一年前，有一次，我們全家去KTV唱歌，也把它帶去了，我們唱得正高興，豆豆看着我們，也昂起了頭，跟着唱起來。」不管什麼音樂，只要到了高音部分，豆豆就會跟着唱，高音部分過了，牠就很少張口了，只是偶爾會展示一下低音。現在，豆豆已會跟着不同的曲子發聲了。

《武漢晚報》



跳躍青春



3日，安徽省合肥市蜀山區五里墩街道組織轄區青年們進行一場趣味運動會，迎接「五四」青年節的到來。 中新社

62米手工布貼畫 或破世界紀錄



李治和他的布貼畫作品。 網上圖片

近日，50歲的四川省民間藝術家協會會員李治完成一幅名為「愛我中華」的布貼畫。畫作色彩明亮、直觀逼真地展現了中國56個民族的地域、人物、服飾特色。這幅長62米、寬0.8米、重23公斤的布貼畫，耗去了李治6年的時間。

李治於1994年開始接觸布貼畫。2006年，他開始創作以「愛我中華」為主題的布貼畫。這幅布貼畫全部由手工完成。「太不可思議了，全部用布純手工拼貼成，以前從沒有看到過這麼巨幅的布貼畫。」在李治家裡看到這幅作品的觀眾朋友都嘖嘖稱奇。

這幅作品已經被四川省民間藝術家協會推薦到中國民間藝術家協會，將參加中國民間藝術「山花獎」的評選。同時，李治還想將這幅布貼畫作品申報吉尼斯世界紀錄。據有關專家評估，《愛我中華》有可能是世界上最長的布貼畫作品。

《華西都市報》

小學數學題考倒碩士父母

讀小學四年級的兒子，拿着一道培優數學題問媽媽，媽媽看了半天沒搞明白，這時一旁的爸爸不耐煩了，稱怎麼一道小學題就難住你這個碩士。爸爸拿過題，看了一遍又一遍，只得連稱「悲催了」。

湖北省武漢金地格林社區的趙娜，提起為兒子「輔導」功課的事情，一臉鬱悶，她說自己跟丈夫好歹是個碩士，結果因為幾道小學數學題，不僅在兒子面前很丟臉，而且對輔導他的自信心也大受打擊，「現在的教育，實在讓人難理解。」

趙娜兒子的數學題是這樣的，「請看下面三

組數字：1、3、5、7、8；2、4、6；5、9；這三組數字都因同種規律而分組，請找出其中規律。」趙娜說，夫妻倆看到題目就傻眼了，足足用了40分鐘還沒琢磨出來，只能「投降」，讓孩子去培優班時，找培優老師解決。

趙娜把這道題拿給單位同事做，結果周圍同事也沒解出來，「我的同事至少是大學本科畢業。」後來趙娜把這道推毀了自信心的題目曬到網上，並且附言：「現代文盲碩士，輔導不了孩子，求各位大蝦給個解。」

《長江日報》

婚禮贈彩票慈善並驚喜

剛剛過去的「五一」小長假，也是很多年輕人扎堆結婚的日子。記者在此期間採訪了不少新人的回禮方式，發現向親友贈送彩票，成了這幾天婚禮上的新時尚。

2日，剛剛參加完朋友婚禮的山西省太原市民衛先生，收到了朋友回送的一張福利彩票。衛先生介紹，他這是第二次在朋友婚禮上收到福利彩票了。「這要比傳統回禮更有意義，一方面可以表達結婚者的喜悅之情，另一方面還可以為慈善事業做貢獻。」

而不少投注站負責人表示，新人結婚用福利彩票送人的做法其實早就有了，由於「五一」期間是結婚高峰期，所以前來選購彩票的新人們也一下子多了起來。其中一家福彩投注站的負責人還透露，僅「五一」期間，他這裡機選



向親友贈送彩票，已成為如今婚禮上的新時尚。 網上圖片

的用於結婚回禮的彩票就達一千多張。

《山西晚報》

中國新民主主義革命開端 「五·四」運動爆發

1919年5月4日，北京大學等十幾所專科以上學校的學生在天安門前集會，舉行遊行示威，斥責政府的賣國罪行，要求懲辦親日派賣國賊曹汝霖、陸宗輿、章宗祥。

反動軍閥政府派了大批軍警進行鎮壓，逮捕了30多名學生。第二天，全市學生進行總罷課，成立了學生聯合會，向全國通電。這場反帝愛國運動很快擴大到全國，各地的學生、工人、商人都紛紛支援北京學生的愛國行動。反動軍閥政府被迫釋放被捕學生，撤銷曹汝霖等三個賣國賊的職務，並且通過當時參加巴黎和會的代表，拒絕在和約上簽字。

「五·四」運動是徹底的不妥協的反帝反封建的運動，它的勝利標誌着中國民主革命進入了一個新階段，它是中國新民主主義革命的偉大開端。

為繼承和發揚「五·四」運動的愛國精神，1939年，陝甘寧邊區西北青年救國聯合會把5月4日定為中國青年節。1949年12月，中央人民政府政府正式宣佈了這一節日。



北京大學的遊行隊伍向天安門進發。